Tárgyak: Powiat Walbrzyski

Intézmény: Archiv SAXONIA-FREIBERG-STIFTUNG
Chemnitzer Straße 8
09599 Freiberg
03731 1600
archiv@saxonia-freiberg-stiftung.de

Gyűjtemények: Historische Freiberger Berg- und
Hüttenknappschaft e.V.

Leltári szám: FK 2024 0133

Leírás

Powiat Walbrzyski, der Kreis Walbrzych liegt in südwestlichen Teil von Polen im Bezirk Wrocław, er umfasst eine Fläche von 514 km², die Einwohneranzahl beträgt 188.229 (2003), der Kreis besteht aus 9 Gemeinden und liegt an der Staatsgrenze mit Tschechien und nicht weit von der Grenze mit Deutschland, mit vielen Abbildungen, Seitenzahl 10

Alapadatok

Anyag/ Technika: Pappe / gedruckt, geschnitten, geheftet

Méretek: Länge: 29,7 cm, Höhe: 0,1 cm, Breite: 21 cm,

Seitenzahl: 10

Események

Illusztráció mikor 2003 készítése

ki

hol Powiat Wałbrzyski

Szerkesztés mikor 2003

ki Powiat Walbrzyski hol Powiat Walbrzyski

Kulcsszavak

- Einwohnerzahl
- határ

- hegyvidék
- kör
- község
- város